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Кад имаш у шаци Пинк, имаш у шаци најглупљи део нашег друштва.

  

  

А кад имаш у шаци најглупљи део нашег друштва, не мораш да будеш много паметан,
сасвим довољно је да будеш подмукао, лажљив, јадан и прост, зато што ниједан
примерак најглупљег дела било ког друштва, а посебно нашег, никада неће рећи: "Је л'
овај Вучић стварно мисли да сам ја тол'ко глуп?"

  

Није наиме забележено да је неки пасионирани пратилац Пинка икада рекао: "Па нисам
ја баш тол'ко глуп!", можда зато што научници заправо нису утврдили где је у нашем
случају горња граница од мерне јединице "баш тол'ко глуп".

  

Слично је и са Информером.
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Тако је пре неки дан Информер смислио одличну показну вежбу која је имала задатак да
презентује како је "баш тол'ко глуп" заправо ништа у односу на неслућене могућности
овог дневног билтена Савеза комуниста, чије најглупље текстове наручује Вучић лично,
зато што му Драган Ј. Вучићевић чак и за најглупље наручене текстове никада није
рекао: "Па нисам ја баш тол'ко глуп". Или не дај боже: "Па нису наши читаоци баш тол'ко
глупи". Вучићу, наравно, уопште није битно то што читаоци Информера нису баш тол'ко
глупи, битно да је их има ко кусих паса и жутих мрава заједно, кад се пресаберу.

  
  

Ширим мржњу према Вучићу, веома повољно

    

Информер је, наиме, пре неки дан на основу ироничног твита једног од њузоваца који је
написао "да шири мржњу према Вучићу", направио читаву грчку трагедију јер је коначно
открио да у нашој земљи постоји тајна организација, о којој је често причао и
председник, а која се бави необичним окултним радњама - ширењем мржње према
Вучићу, веома повољно.

  

Наравно, текст је у централним информативним емисијама пренео Пинк под ознаком
хитно, јер Информер не пада далеко од кладе. А најбољи су кад делују по опробаном
систему: Вучић јави Вучићевићу, овај му не каже "Па нисам ја баш тол'ко глуп", него
одмах напише текст, а онда га проследи Пинку, где такође цела информативна
редакција никада није рекла: "Па нисмо ми баш тол'ко глупи".
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  И онда све то емитују цењеном публикуму који никада у животу, ни колективно, нипојединачно, није рекао: "Је л' овај Вучић стварно мисли да сам ја тол'ко глуп?"  Вероватно такву пажњу не био добила ни информација да је на Врачару, преко путаКаленић пијаце, откривена тајна ћелија Ал Каиде, јербо Ал Каида се само однекудпојави и детонира се, а ови из Њуз.нета раде на дугорочно, проценио је уредник Пинка,јербо константно шире мржњу према Вучићу за шта сада постоји и писани доказ, па томоже да прерасте у епидемију, а Торлак нема вакцину.  Свако ко није беш тол'ко глуп, зна да се Њуз.нет заправо бави ширењем зајебанцијепрема Вучићу, али - како то обично бива - напредњаци и њихови помагачи не умеју даузврате зајебанцијом, па морају да смисле нешто у шта ниједна будала не би поверовала.Или, што рече Попај: Не би ови ни били на власти да нема оних који верују у глупости.  А то је лако кад за публику имаш масу која никада у животу није рекла: "Па нисам ја баштол'ко глуп!"  И има их много.  Колико?  Па отприлике: баш тол'ко!  (Данас)  
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